
 

Semana del 28/03/22 al 03/04/22 

1. El 60 % de los empleados de una multinacional teletrabaja desde 

que se declaró la situación de emergencia sanitaria por Covid-19. 

De estos, el 30 % padece trastornos del sueño, mientras que este 

porcentaje se eleva al 80 % para aquellos empleados que no 

teletrabajan. Seleccionado un empleado al azar, calcule la 

probabilidad de que: 

a. No tenga trastornos del sueño y teletrabaje. 

b. No teletrabaje, sabiendo que no tiene trastornos del sueño. 

2. Se quiere evaluar el uso de las redes sociales por parte de los 

menores de 14 años. 

a. Se toma una muestra de 500 menores de 14 años, de los 

cuales 320 tienen cuenta en alguna red social. Calcule el 

intervalo de confianza al 96 % para estimar la proporción de 

menores de 14 años que tienen cuenta en alguna red social. 

b. Suponiendo que la proporción poblacional es P = 0.5, determine 

el tamaño mínimo necesario de una muestra de menores de 14 

años para garantizar que, con una confianza del 95 %, el 

margen de error en la estimación no supere el 5 %. 

3. Un almacén de frutos secos tiene un saco de 50 kg de almendras y 

otro de 25 kg de avellanas. Quiere mezclarlos para preparar bolsas 

mixtas para su venta. La cantidad de almendras de la mezcla ha de 

ser como mínimo 1,5 veces la cantidad de avellanas. Además, para 

que le sea rentable la preparación, deberá vender al menos 60 kg 

entre ambos tipos de frutos secos. Por otra parte, no puede vender 

más de 70 kg entre ambos. Represente la región factible. Calcule la 

cantidad de cada fruto seco que ha de contener la mezcla para 

obtener el máximo beneficio si un kg de almendras le deja un 

beneficio de 1 € y un kg de avellanas de 2 €, y obtenga el beneficio 

que se obtiene con la venta de esta mezcla. 


